
3 кастрычніка 2010 года

Аўтар: Рэдакцыя
03.10.2010 03:00

      ◊◊◊ Вялебны ксёндз Яраслаў Грынашкевіч!
Віншуем Вас з Днём нараджэння і жадаем Вам  здароўя, душэўнага супакою, усмешкі і шмат радасці, што выплывае са святарскага прызвання. Няхай заўжды Найсвяцейшая Маці трымае Вас у сваёй апецы і шчодра адорвае сваімі ласкамі.Рэдакцыя газеты “Слова Жыцця”  ◊◊◊ Вялебны ксёндз Яраслаў Грынашкевіч!
Віншуем Вас з Днём нараджэння, што набліжаецца. Жадаем Вам шматлікіх Божых ласкаў, здароўя, радасці, сіл у цяжкія хвіліны жыцця, няспыннай апекі Найсвяцейшай Марыі Панны.Ксёндз Павел Беланос, ксёндз Вячаслаў Матукевіч, вернікі з Макараўцаў  
                ◊◊◊ Паважаны ксёндз Міхал Ластоўскі!
Віншуем Вас з Імянінамі і сардэчна жадаем Вам здароўя, радасці, поспехаў, душэўнага спакою, шчодрых дароў Святога Духа, а таксама пастаяннай апекі Найсвяцейшай Марыі.Рэдакцыя газеты «Слова Жыцця»◊◊◊ Вялебны ксёндз Юзаф Трубовіч!
З нагоды 54-гадавіны святарскіх пасвячэнняў жадаем здароўя на доўгія гады, сіл для штодзённай службы Богу і людзям, шмат радасці, а таксама пастаяннай апекі Найсвяцейшай Марыі Панны.Сёстры з ордэна  Маці Міласэрнасці (Вастрабрамскай) і вернікі з п. Паўднёвы◊◊◊ Вялебны ксёндз Лешак Дамагала!
Сардэчна віншуем Вас з Днём нараджэння і жадаем здароўя, шматлікіх Божых ласкаў, няспыннай апекі Найсвяцейшай Марыі Панны і шчодрых дароў Святога Духа. Ад усяго сэрца мы дзякуем за ахвярную працу ў нашай парафіі, за цёплую ўсмешку і вялікую зычлівасць.Вернікі з Капцёўкі◊◊◊  Шаноўны ксёндз Руслан Мазан!
Сардэчна віншуем Вас з Днём нараджэння. Шчыра жадаем Вам сіл і нястомнасці, душэўнага супакою і задавальнення з-за душпастырскай працы, спаўнення ўсіх мараў, моцнага здароўя, дароў Святога Духа і шматлікіх Божых ласкаў.Хросная мама і яе сям’я◊◊◊ Вялебны ксёндз Юзаф Багдзевіч!
Віншуем Вас з Днём нараджэння і жадаем Вам здароўя, радасці, поспехаў, Божага благаславення, дароў Святога Духа, а таксама шчодрага плёну на Божай ніве.Сям’я Матукевічаў і ксёндз Вячаслаў  ◊◊◊ Паважаны ксёндз Міхал Стэцкевіч!
Віншуем Вас з Імянінамі і жадаем Вам моцнага здароўя, няспыннай апекі Божай Маці і св. Заступніка. Няхай Бог благаславіць Вас, беражэ і адорвае сваімі ласкамі.Парафіяне◊◊◊ Паважаны ксёндз-пробашч Антоній Казлоўскі!
З нагоды 6-годдзя душпастырскай паслугі ў нашай парафіі жадаем усіх Божых ласкаў, здароўя на доўгія гады.  Мы просім  дапамагчы нам, нашым дзецям і ўнукам не разгубіцца на гэтым  свеце. Будзьце для нас прыкладам і адорвайце міласэрнасцю і прабачэннем, што паходзяць ад Бога. Мы ўдзячны, што Вы жывяце з намі  і для нас.Вернікі з вёскі Малінавая◊◊◊ Паважаны ксёндз Віталій Вайцехоўскі!
Віншуем Вас з Днём нараджэння і жадаем здароўя, усіх Божых ласкаў, апекі Марыі Панны, а таксама прыгожага плёну на Божай ніве.Сёстры з ордэна  Маці Міласэрнасці (Вастрабрамскай) і вернікі з Каменкі◊◊◊ Паважаны ксёндз Віталій Вайцехоўскі!
Віншуем Вас з Днём нараджэння і жадаем здароўя, усіх Божых ласкаў, апекі Марыі Панны, а таксама прыгожага плёну на Божай ніве.Сёстры з ордэна  Маці Міласэрнасці (Вастрабрамскай) і вернікі з Каменкі◊◊◊
Выражаем жаль  і спачуванне паважанаму  ксяндзу Крыштофу Янасу, злучаючыся з Вамі ў малітве і  жалобе, з-за адыходу да Бога дарагога Вам бацькі.Вернікі з парафіі Крамяніца, клерыкі Павел і Віталій  
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